



*«На внутренней стороне дужек мы создали нежный декоративный элемент как отражение самой прекрасной стороны нашего «я» – Марсель Вандерс*

## **Откройте для себя новую коллекцию Safilo от Марселя Вандерса на выставке Salone del Mobile 2016!**

На выставке Salone del Mobile 2016 в Милане (12-16 апреля) Safilo, лидер в сфере очковой оптики и одноименный бренд Группы Safilo, рад объявить о выходе эксклюзивной коллекции очков, созданной известным дизайнером **Марселем Вандерсом**.

Оригинальные оправы Safilo работы Марселя Вандерса будут выставлены в шоу-руме Safilo на Via Manzoni, 38 в Милане.

Этот специальный проект подчеркивает важность и непреходящие высокие ценности собственного бренда Safilo: высочайшее качество и технические инновации, комфорт, надежность и долговечность, первоклассный дизайн.

Коллекция вбирает в себя тщательное изготовление каждой детали по передовым технологиям, технологические инновации, а также элегантный и гуманистический дизайн, который, несомненно, удивит. *«Я хочу заставить вас удивляться и сделать ваш день чуточку радостнее», –* говорит Марсель Вандерс.

*«Креативность Марселя Вандерса придает известному промышленному дизайну Safilo элементы любознательности, присущей нашему времени», –* комментирует Луиза Дельгадо, Генеральный директор Группы Safilo. *«В результате нас приглашают своими глазами увидеть и раскрыть изумительную чувственность и технику исполнения».*

Эти привлекательные очки предназначены как для женщин, так и для мужчин. Выбор из трех солнцезащитных очков и шести оправ в различных оттенках позволит пользователю сполна выразить свой собственный стиль. Удивительно **комфортные и легкие металлические оправы** предлагаются в разнообразных тонах, включая ярко-синий, цвет зеленого клевера, красный винный цвет мерло, темно-синий и аметистово-фиолетовый. Эти тона отлично контрастируют с **узорным гравированным металлом** (золотого, бледно-палевого, бронзового или желтого цвета) с внутренней стороны оправы.

Замысловатая очаровательная декоративная деталь органично распространяется по внутренней части оправы. Для женских очков Марсель Вандерс создал **специальную цветочную женственную гравировку**, а модели унисекс отличаются более **геометрическим и космополитическим дизайном**. Эти надписи выступают как **скрытое и тайное отражение самой прекрасной стороны нашего собственного «я»**.

Коллекция выйдет весной 2016 г.



### О Safilo

Бренд Safilo, основанный в 1934 г., являет собой историческую веху Группы на международном уровне. Бренд сочетает в себе опыт, ноу-хау и традиционно привносит технологические инновации при создании мужских, женских и детских оправ для очков. В продукции компании качество, функциональность и комфорт идут рука об руку с первоклассным дизайном.

### О Марселе Вандерсе

Марсель Вандерс (Бокстел, Нидерланды, 1963 г.) – это преуспевающий дизайнер интерьеров и специалист по предметному дизайну, на счету которого свыше 1700 проектов для частных клиентов и элитных брендов, таких как Alessi, Bisazza, Kosé Corporation/Cosme Decorte, KLM, Flos, Swarovski, Puma и многих других. В 2001 г. Марсель Вандерс стал сооснователем успешной дизайнерской компании Moooi. Он также является ее Арт-директором.

В мире дизайна многие видят его эксцентричным. Своей миссией Марсель Вандерс считает «творить в ауре любви, жить увлеченно и претворять в жизнь самые сумасшедшие мечты». Его работы волнуют, провоцируют и раскалывают последователей на противоположные лагеря, но дизайнеру всегда удается удивлять своей неординарностью, дерзостью и самобытностью, а это поднимает настроение и развлекает.

Главная задача Марселя Вандерса – вернуть дизайну человеческий фактор, что должно привести к «новой эре» дизайна (как он ее называет): в ней дизайнер, мастер и пользователь объединятся. В этом процессе Марсель Вандерс бросает вызов догмам дизайна и предпочитает скорее концентрироваться на целостных, а не на технократических решениях. В мире Марселя Вандерса холодность индустриализма уступает место поэтичности, фантазии и романтике различных времен, которые он энергично привносит в современную жизнь.



*Safilo by Marcel Wanders  
Live your dreams and see the unseen...*

Пресс-служба группы Safilo  
Милан – тел. +39 02 77807607  
Падуя – тел. +39 049 6985322